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                                                           С Я Й В О 
                                             ВІСНИК ОЗО «КРАСИЛІВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ЛІЦЕЙ» 
 
 

ОРГАН СІЛЬСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ДИТЯЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ КРАСИЛІВКИ 
 

№09 (106)  вересень 2019 р.                  ОЗО «Красилівський академічний ліцей» 

 

ШАНОВНІ ВЧИТЕЛІ,  
ПРАЦІВНИКИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ ТА  
ВЕТЕРАНИ ОСВІТЯНСЬКОЇ НИВИ! 
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З НОВИМИ СИЛАМИ - У НОВИЙ 2019/2020 НАВЧАЛЬНИЙ РІК! 

 

 
 

Промайнуло веселе літо - і настала осінь, 

пора навчання. Діти йдуть до школи, щоб знову 

сісти за шкільні парти і здобувати знання. 

Школярі стають старші на рік, а для 

цьогорічних першачків і одинадцятикласників 

День знань 2019 року – особлива подія, бо для 

малюків із дитсадочка відбувається все вперше 

– перший клас, перша вчителька, Букварик, 

перша парта, перші шкільні друзі. А для учнів 

11 класу цей навчальний рік – останній у 

шкільному житті, вони майбутні випускники 

2020 року. 

 
 

Перше вересня – завжди урочистий і 

надзвичайно хвилюючий день. Він незабутній 

своєю святковою атмосферою, доброзичливими 

і щирими посмішками, світлістю оновлених 

класів і, звичайно, першим дзвоником. 

День знань цього року пройшов 

організовано та злагоджено, радуючи школярів, 

батьків і, звичайно, вчителів яскравими 

осінніми квітами та святковими урочистостями 

з нагоди початку нового навчального року. 

На свято були запрошені ветерани 

педагогічної ниви Кулібаба Н.Г., Кравчук К.Я., 

голова села Альмужна Т.А., батьки, вчителі, 

гості, які привітали дітей та вчителів із 

радісним та світлим святом початку нового 

навчального року. 

 

 
 

Серед особливостей цього року є те, що 

цьогорічні першокласники продовжать 

реалізацію Концепції «Нова українська школа». 

Саме тому їх по-особливому тепло вітали гості, 

батьки і перша вчителька Баранівська Н.П. А 

ТОВ «Красилівське»  заохотили першачків до 

навчання, вручивши корисні подарунки. 

 

 
 

Мабуть, у кожній українській сім’ї цей 

день радісний, адже гарний початок є 

запорукою вдалого навчального року, гідних 

успіхів у навчанні. 2019/2020 навчальний рік 

розпочато, тож хай він відкриє перед учнями 

нові горизонти пізнання себе  і світу, стане 

початком наполегливої праці, вчителів надихає 

успіхами здобувачів освіти, батьків – гордістю 

за своїх дітей! 

Баранівська Н.П.,  

класний керівник 1 класу
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ПІДСУМКИ ОЛІМПІЙСЬКОГО ТИЖНЯ-2019 

У рамках Всеукраїнської акції 

«Олімпійський урок – 2019», «Олімпійський 

тиждень – 2019» та з нагоди Дня фізичної 

культури та спорту з 07.09 по 15.09.2019 року 

учні та вчителі закладу освіти взяли активну 

участь у проведенні Олімпійського тижня. 

Розпочався Тиждень зі змагань «Веселі 

старти» для учнів 1-4 класів, де школярі 

демонстрували свої вміння у спортивних 

естафетах.  

 
10 вересня юнаки 8-11 класів провели 

зустріч із волейболу, а 11 вересня усі учні 

закладу освіти взяли участь у спортивному 

флешмобі, який провели учні 6 та 10 класів. 

Також цього дня було проведено зустріч із 

баскетболу серед дівчат 8-11 класів. 

 

12 вересня учителі фізичної культури 

Пужко Т.І. та Іваненко С.В. провели 

інформаційно-пізнавальну годину «Олімпійська 

Україна», на якій ознайомили учнів закладу 

освіти із цікавинками проведення Олімпіади у 

Ріо-де-Жанейро, перемогами параолімпійської 

збірної України та перемогами олімпійської 

збірної України. Цього ж дня відбулися 

змагання з футболу серед хлопців 8-11 класів.   

У рамках Олімпійського тижня між 

учнями 7-11 класів було проведено змагання з 

шашок. 

За результатами проведених заходів було 

визначено найактивніших учасників  Тижня, 

ними стали:      Каратнюк Т. (2 клас); Сєдих Д., 

Шаповал Д. (3 клас); Омельчук А., Вдовін Є.      

(4 клас); Полотняк А., Борщ М., Зайчук Н.          

(5 клас), Альмужна О., Альмужна А., Гінда С.    

(6 клас); Буряк М., Дорошенко М. (9 клас); 

Альмужна А., Балуца Н., Дудник Т., Горадзе Г., 

Кучер В., Орлівський Н., Волинець Д., Заїка А. 

(10 клас); Білецька Ю., Дячок А., Мицюк М., 

Вовкотруб В., Щербина К. (11 клас). 

Варто наголосити, що олімпійський рух 

поширює у світі ідеї здорового способу життя, 

розвитку фізичної культури та спорту, сприяє 

налагодженню дружніх стосунків між народами, 

континентами. Олімпійський вогонь подорожує 

планетою і запалює в серцях усіх людей світу 

дух свободи, миру, єдності, дружби та спорту. 

Бажаємо, щоб у ваших душах та серцях 

оселилися такі самі щирі почуття.  
 

Пужко Т.І., Іваненко С.В.,  

учителі фізичної культури

 

ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ЗНО-2020 
 

Наказом Міністерства освіти і науки 

України від 11 травня № 635 урегульовано 

проведення зовнішнього незалежного 

оцінювання 2020 року. Відповідно до 

наказу кожен зареєстрований учасник має 

право пройти тести щонайбільше з 

чотирьох навчальних предметів. Загалом 

зовнішнє незалежне оцінювання 

відбуватиметься з одинадцяти навчальних 

предметів:  

https://ips.ligazakon.net/document/view/RE33549?an=11
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• українська мова і 

література 

• історія України 

• математика 

• біологія 

• географія 

• фізика 

• хімія 

• англійська мова 

• іспанська мова 

• німецька мова 

• французька мова 

Зміст сертифікаційних робіт 

відповідатиме програмам зовнішнього 

незалежного оцінювання,  затвердженим 

наказами Міністерства освіти і науки України 

від 26 червня 2018 року №696, від 20 грудня 

2018 року № 1426. 

Переклад завдань сертифікаційних робіт з 

історії України, математики, біології, географії, 

фізики, хімії здійснюватиметься 

кримськотатарською, молдовською, польською, 

російською, румунською та угорською мовами. 

Наказом Міністерства освіти і науки 

України від 9 липня 2019 року № 947 

затверджено календарний план підготовки та 

проведення зовнішнього незалежного 

оцінювання 2020 року. 

 

ДЕЯКІ ПИТАННЯ ПРОВЕДЕННЯ В 2021 РОЦІ ЗОВНІШНЬОГО НЕЗАЛЕЖНОГО 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ, ЗДОБУТИХ НА ОСНОВІ ПОВНОЇ 

ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 
6 вересня 2019 року набув 

чинності наказ МОН від 09.07.2019 № 945 

«Деякі питання проведення в 2021 році 

зовнішнього незалежного оцінювання 

результатів навчання, здобутих на основі 

повної загальної середньої освіти», а саме 

установлено, що: 

1) зовнішнє незалежне оцінювання 

результатів навчання, здобутих на основі 

повної загальної середньої освіти (далі - 

зовнішнє оцінювання), проводитиметься з 21 

травня до 16 липня; 

2) кожен зареєстрований учасник 

зовнішнього оцінювання має право скласти 

тести не більш як із п'яти навчальних 

предметів із Переліку; 

3) завдання сертифікаційної роботи з 

української мови мають відповідати рівню 

стандарту; 

4) сертифікаційна робота з української 

мови і літератури має містити всі завдання 

сертифікаційної роботи з української мови 

(далі - субтест "Атестаційні завдання"); 

5) результати зовнішнього оцінювання за 

критеріальною шкалою 1 - 12 балів із 

чотирьох навчальних предметів 

зараховуються як оцінки за державну 

підсумкову атестацію за освітній рівень 

повної загальної середньої освіти (далі - 

атестація) для учнів (слухачів, студентів) 

закладів загальної середньої, професійної 

(професійно-технічної), вищої освіти, які в 

2021 році завершують здобуття повної 

загальної середньої освіти (далі - здобувачі 

освіти): 

української мови (усі завдання 

сертифікаційної роботи) або української мови 

і літератури (субтест "Атестаційні завдання"); 

математики (з урахуванням вимог 

підпункту 6 цього пункту); 

історії України (субтест "Період XX - 

початок XXI століття") або іноземної мови (з 

урахуванням вимог підпункту 6 цього пункту) 

- за вибором здобувача освіти; 

одного з навчальних предметів, 

зазначених у пунктах 4 - 12 Переліку - за 

вибором здобувача освіти; 

6) здобувачі освіти, яким результат 

зовнішнього оцінювання з математики та/або 

іноземної мови має зараховуватися як оцінка 

за атестацію, отримують її за результатами 

виконання завдань: 

рівня стандарту, якщо вивчали 

відповідний навчальний предмет на рівні 

стандарту; 

рівня стандарту та профільного рівня, 

якщо вивчали відповідний навчальний 

предмет на профільному рівні; 

7) за підсумками проходження 

зовнішнього оцінювання з навчальних 

предметів, зазначених у пунктах 1, 3 - 12 

Переліку, установлюються результати за 

рейтинговою шкалою 100 - 200 балів за 

підсумками виконання всіх завдань 

відповідної сертифікаційної роботи для 

учасників зовнішнього оцінювання, які 

подолають поріг "склав / не склав"; 

8) за підсумками проходження 

зовнішнього оцінювання з української мови і 

літератури встановлюються результати за 

рейтинговою шкалою 100 - 200 балів з 

української мови і літератури (за підсумками 

виконання всіх завдань сертифікаційної 

роботи для учасників зовнішнього 

оцінювання, які подолають поріг "склав / не 

склав") та з української мови (за підсумками 

виконання завдань субтесту "Атестаційні 

завдання" для учасників зовнішнього 

оцінювання, які подолають поріг "склав / не 

склав" у межах цього субтесту). 

За матеріалами сайту УЦОЯО 

http://testportal.gov.ua/zno-2020/
http://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2019/07/Nakaz-MON-947-vid-09-07-2019.pdf
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/RE33821.html?fbclid=IwAR1ZNLfb_K9-VHlw9010Tr9LT1IDvF-mxDhtiZaXYOoL4xMTD8BojZ6bp70
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ТЕПЕР ДЕСЯТИКЛАСНИКИ СПРАВЖНІ ЛІЦЕЇСТИ!  
Під гучну урочисту музику, яка 

заполонила коридори  закладу освіти 

вересневого вечора 26 листопада,  учні 8-9 та 

11 класів радо вітали  поповнення шкільної 

родини – ліцеїстів 10 класу.  Оскільки 

головною метою закладу освіти є всебічний 

розвиток особистості кожного школяра, 

підготовка його до самостійного життя в 

умовах сьогодення, формування справжнього 

громадянина України – десятикласники 

пройшли ряд конкурсних випробувань задля 

того, щоб справді довести істинність звання 

«Ліцеїст Красилівського НВК». 

Глядачі в залі мали можливість 

насолодитися танцювальним виступом 

учениці 6 класу Альмужної Анастасії, яка 

подарувала всім ритмічну композицію 

латиноамериканських танців. Не менше  

схвилював присутніх повільний вальс від 

учнів 10 класу, пісні у виконанні дівчат-

десятикласниць «Хай ніхто не вірить», «Мрія 

моя іти». Цікавим був і кінофільм «#Школа», 

змонтований учнями 10 класу, який розповів 

про життя красилівських школярів до 

навчання в ліцеї та представив 5 нових 

юнаків, що поповнили клас ліцеїстів.  

 
Пройшовши гідно всі випробування, 

десятикласники прийняли клятву ліцеїста, яку 

зачитав голова шкільного учнівського 

самоврядування. А ліцеїсти 11 класу  вручили 

десятикласникам посвідчення-бейджі 

справжніх ліцеїстів Красилівського НВК. 

Сподіваюся, що впродовж 2 років ліцеїсти 

таки досягнуть хороших результатів у 

навчанні та стануть гідними самостійними 

особистостями. 

Бецман О.Г.,  

педагог-організатор 

 
МИР НА ЗЕМЛІ – ЦЕ НАЙБІЛЬШЕ БАГАТСТВО! 

Для декого мир – це повсякденна 

реальність. На вулицях спокійно, діти ходять 

до школи, а будинкам не загрожують ворожі 

снаряди. Проте для дуже багатьох людей у 

сучасному світі мир – це лише мрія.  

26 років тому Генеральна Асамблея 

проголосила Міжнародний день миру як день 

загального припинення вогню і відмови від 

насильства. Це свято покликане змусити 

людей не тільки задуматися про мир, але і 

зробити щось заради нього. В Україні День 

миру святкують щорічно від 2002 року. 

 
У рамках відзначення Дня миру 24 

вересня у нашому закладі освіти було 

проведено квест,  під час якого учні 1-4 класів  

намалювали на асфальті великого білого 

голуба - символа миру; учні 5-8 класів 

створили композицію з жовто-блакитних 

кульок та стрічок,  закликаючи зупинити 

кровопролитну війну на території нашої 

держави; а учні 9-11 класів обʼєднались у колі 

з вишитих рушників, пропагуючи мир у 

всьому світі.  

 
З 2014 року по сьогодні жоден із днів в 

Україні, на жаль, не був Днем миру, але ми 

свято віримо, що він обов'язково повернеться. 

Бецман О.Г., педагог-організатор 
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